000 «ABC-/Iu3aitn»

PaspaboTka 1 NpoU3BOACTBO U3LENUii U3
cTanu, antoMUHUSA, KOMMO3UTHBIX MaTepuarnos

MAPKA, MOJIEJIb MOJIEJIbHBIA TOJT
AUDI A6, A7 2018-

3awumTta

KpoHwTenH

Camopes
LUTaTHbIVA
11 oTB.

BonT wraTHbIN

Bont M8x25
Lav6a rposep 8
LWanba M8

IMopsaaok ycTaHOBKH KOMILIEKTA 321U THI:
1. CHSTb IITATHBII MJTACTHKOBBII MBUTBHHK.
2. BoiBepHyTh (HE MOJHOCTBIO) IUTATHBIE OOJNTHI U YCTAHOBUTD MO/ HUX KPOHIITEHH.
3. YcranoButh ckoO0ku M6 BMecTo mraTtHbIX (11 mT.)
4. YcraHoBUTH 3amuTy Oontamu M6x30, 3aHI010 YacTh 6ontoM M8x25.
5. Bce ToukM KpenieHus 3aTSHyTb.
BHUMAHMUE!

HpI/I HCIOJIb30BAHUU ITHEBMOUHCTPYMEHTA IIPOBECTHU €0 PEryJIMPOBKY COTJIACHO 3HAYCHUAM (M6'5

Hwm, M8-15 Hm, M10-25 Hm, M12-40 Hwm).
CocTaB KOMILIEKTa Kpemnexa:

HAVNUMEHOBAHUWE KOJIMYECTBO APTUKVYIJI
Bont M8x25 1 .
111aii6a yBeauueHHast M8 1 1T,
111aiiba rpoBep 8 1 .
Bamnura 1 .
Kponmreitn 1 mT.

JIBUT'ATEJIb

TPAHCMUCCHUA APTUKVYIJI

AT 02.12ABC

3ALNTA ABC, AKNN, PK
it

www.abe33.ru



